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ПРЕСКЛИПИНГ 

19 юли 2021 г., понеделник 

www.bnt.bg, 16.07.2021 г. 

https://bntnews.bg/news/pirogov-stoicho-kacarov-da-podade-ostavka-1162624news.html 

 

"Пирогов": Стойчо Кацаров да подаде оставка 

 

Служителите на "Пирогов" настояват да се прекрати с лъжите и "ужасяващия" тормоз, 

а служебният здравен министър Стойчо Кацаров да подаде оставка. Това се казва в 

официална позиция на болницата. 

Най-голямата спешна болница в страната снема доверието си и от управителя на НЗОК 

Петко Салчев и иска той да понесе своята отговорност затова: 

"че си позволи да внушава на обществото, че извършваме злоупотреби, че "без да се 

работи, без да отчита дейност, въпросното лечебно заведение е получило пари". 

Изпратили са писмо до президента на Република България Румен Радев, в което 

настояват незабавно да освободи от длъжност здравният министър в служебното 

правителство, което е назначил. 

"Възразили сме срещу констативните протоколи от шумно оповестената в медиите 

проверка. Възраженията са депозирани в законовия срок и ред в НЗОК. Категорични 

сме, че ще продължим с протестите, докато не се възстанови нормалният тон и 

проф. Асен Балтов не бъде върнат на поста изпълнителен директор", пишат от 

лечебното заведение. 

 

www.nova.bg, 18.07.2021г. 

https://nova.bg/news/view/2021/07/18/334005/ 

 

Балтов: Ще съдя здравното министерство 

 

Той обяви това в студиото на „Неделята на NOVA” 

 

"В лично качество трябва да изчистя името си и мисля, че трябва да се заведе дело. 

Убеден съм, че трябва да го направя. Ще го водя срещу цялото Министерство на 

здравеопазването и тяхното политическо ръководство, защото в този скандал не е 

замесен само Стойчо Кацаров, но и неговите зам.-министри. Те си позволиха да се 

появят пред медиите на 5-6 ден от проверката и казаха, че имало 900 случая на 

неправомерно взети пари в „Пирогов”. А след това казаха, че това били предварителни 

данни. Аз защо ги нямам?". Това заяви проф. Асен Балтов в студиото на „Неделята на 

NOVA”. 

"Не бих нарекъл министър Кацаров доктор. Той отдавна не е такъв и отдавна е 

забравил медицината, защото от 4 дни сме свидетели на лъжи. Първата е, че никога, 

никой не е казал, че има диагноза цироза. Ако една лъжа се каже 100 пъти, става 

истина, но в случая това няма как да се случи", каза Балтов. 

"Поредната лъжа днес е, че нещо е подписано, друго не е, а ние сме фалшифицирали. 

Лично аз съм виждал ИЗ-то. Сравних неговите подписи с последният протокол от 

увеличаване на капитала на дружеството. Неговият подпис е 1:1. Ако той не е лежал в 

болницата, това си е негово право", посочи още той. И допълни: "Има работна диагноза 

и окончателна диагноза. Нито работната, нито окончателната е цироза”. 

"Самите колеги не могат да разберат как този човек може да лъже в ефир. Това не може 

да се размине. Колегите ми неслучайно му искат оставката. През последните 2 месеца 

http://www.bnt.bg/
https://bntnews.bg/news/pirogov-stoicho-kacarov-da-podade-ostavka-1162624news.html
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Кацаров не направи нищо, за да покаже, че това са героите през последните 14 месеца. 

Всеки Божи ден през „Пирогов” са минавали между 300 и 400 пациети с COVID-19”, 

коментира още Балтов. 

Той беше категоричен, че „Пирогов” няма мотив да източва Здравната каса. „Нека от 

НЗОК да отговорят дали наистина имаме мотив. Нека Петков Салчев да каже повече 

пари ли са дошли през месеците на пандемия в „Пирогов” от НЗОК. Името на 

болницата е опетнено по един изключително неприятен сценарий”, каза проф. Асен 

Балтов. 

"За нас най-важен е човешкият живот. На всички главни рапорти, на които съм събирал 

началниците на всички клиники, винаги съм казвал: "Не пестете сили и средства. 

Важното е в тази пандемия да оцелеят колкото се може повече хора”. Не сме жалили 

никакви средства. Правили сме максималното за нашите пациенти", посочи той. 

 

 
19.07.2021 г., с. 5 

 

Кацаров обяви подписа си фалшифициран, лекарка от „Пирогов“ го опроверга 

 

Подписът на здравният министър д-р Стойчо Кацаров е бил фалшифициран в 

документи от „Пирогов". Това обяви самият той в ефира на Нова тв и показа цялата 

медицинска документация, която му е дадена от болницата, като според него някои 

документи са фалшиви. 

Точно обратното съобщи в ефира на Нова тв д-р Христина Каменова от спешната 

болница. 

„Стойчо Кацаров подписа пред очите ми всички необходими и задължителни 

декларации за хоспитализация в болнично заведение, заяви д-р Каменова. - Стойчо 

Кацаров беше изпратен от мен и от началника на клиниката доц. Атанасов със своята 

съпруга да бъдат прегледани и той евентуално да бъде приет и хоспитализиран на легло 

във вътрешна клиника. Нетърпеливо изчакаха своето влизане. На пациента му беше 

направено ЕКГ, бяха му взети всички кръвни изследвания, беше направен и скенер на 

бял дроб. След което пред моите очи той подписа всички необходими и задължителни 

декларации за хоспитализация в болнично заведение“, каза тя. 

„Нека докаже по какъв начин друг е подписал собствените му документи. Пред 

собствените ми очи е подписал абсолютно всичко“, допълни Каменова. 

Преди дни директорът на най-голямата болница за спешна помощ у нас проф. Асен 

Балтов беше уволнен след обвинение за лечение на над 400 пациенти фантоми. Един от 

мнимите болни се оказа самият здравен министър. От лечебното заведение обаче 

обясниха, че Стойчо Кацаров е бил приходящ пациент, защото не е искал да лежи в 

лечебното заведение, но е получил лечение и изследвания. Самият Кацаров 

категорично отрече да е знаел, че му пускат пътека както, твърди лекуващия му лекар 

от „Пирогов“ доц. Петър Атанасов. 

По думите на Стойчо Кацаров той е разбрал, че е бил лекуван по пътека с диагноза 

цироза месец след контролния му преглед. Тогава поискал и документацията от 

„Пирогов“. 

Бившият здравен министър проф. Костадин Ангелов контрира своя наследник по тази 

тема. „И на децата стана ясно, че той право на контролен преглед след 12 януари не е 

имал“, каза проф. Ангелов. По думите му това е така, защото на 12 декември е бил 

изписан Стойчо Кацаров от „Пирогов“, а право на контролен преглед пациента има в 

рамките на месец след изписването му. 
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Кацаров на свой ред обясни, че пациентът не може по свое желание да отиде на 

контролен преглед, а когато бива извикан от лекаря си. Той подчерта още, че не е 

лежал в болницата, не са му давани никакви лекарства и всичко написано от лечебното 

заведение е фалшиво. По думите му директорът на болницата носи отговорност за 

подобни фалшиви документи и заради това е уволнен проф. Асен Балтов. 

Ексминистърът проф. Ангелов на свой ред го обвини, че се е провалил и разкритикува 

вакси-национния процес у нас. Той изтъкна, че Кацаров затри дни си е променил 

няколко пъти мнението - веднъж твърдял, че ходил на ски, друг път, че е бил на 

контролен преглед и не е лежал в болницата.“ 

 

www.banker.bg, 16.07.2021 г.  

https://www.banker.bg/upravlenie-i-biznes/read/kpkonpi-preprati-na-prokuraturata-

jeni-nacheva 

 

КПКОНПИ препрати на прокуратурата Жени Начева 

 

Антикорупционната комисия (КПКОНПИ) изпрати на прокуратурата материали от 

проверка срещу бившия заместник-министър на здравеопазването Жени Начева, срещу 

която има сигнал, че е оказала натиск спрямо управителя през 2018 г. на държавното 

дружество „Бул Био" Николай Борисов. В Дирекция „Противодействие на корупцията“ 

на Комисията е постъпил сигнал от Борисов за оказано върху на него незаконно 

влияние и пряк натиск за подписване на неизгоден договор с чуждестранна адвокатска 

кантора. 

В хода на проверката е установено, че на 25.04.2018 г. е прието решение на 

Министерския съвет за прекратяване на дългосрочен договор за представителство и 

продажба на ваксини между българското предприятие и канадското дружество 

„Интервакс“. Последвала е процедура за подбор от страна на „Бул Био", в резултат на 

която е сключен договор за правно обслужване с наше адвокатско дружество, на което 

са били възложени правните действия в изпълнение на решението за прекратяване на 

договора с „Интервакс“. Адвокатското дружество е следвало да осъществява и 

процесуално представителство при възникнали арбитражни спорове у нас и в чужбина. 

Въпреки това, според твърденията на бившия управител, от тогавашния заместник-

министър на здравеопазването Жени Начева са му били изпратени данни за контакт с 

чужда правна фирма, с приложен проект на договор с нея със същия предмет. Според 

твърденията на управителя, този договор е бил на стойност не по-малко от 350 000 

евро. 

Ръководството на Министерство на здравеопазването е било информирано за вече 

сключения договор с българското адвокатско дружество за 48 000 лева, но въпреки 

това според управителя на „Бул Био" в продължение на няколко месеца му е бил 

оказван натиск от Начева да подпише договора с чуждата кантора, което той накрая 

направил именно в резултат на този натиск. От страна на КПКОНПИ са извършени 

оперативно-издирвателни мероприятия, но оригинал на договора или официално 

регистриран негов екземпляр не е открит. Нито „Бул био“, нито Министерство на 

здравеопазването разполагат с него. В същото време е установено, че към чуждата 

правна фирма са извършвани плащания в евро на основание договор за правно 

обслужване, открити са и фактури за това. Заплатените суми /по откритите досега 

фактури/ са за периода ноември 2018 г. – февруари 2019 г., на стойности най-малко 28 

891 евро, 2 675 евро, 2575 евро и 6 792 евро. 

Изискани са документи от здравното министерство, което оказа пълно съдействие на 

дирекция "Противодействие на корупцията“. Служебният здравен министър Стойчо 
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Кацаров потвърждава, че договор с чуждата правна кантора не е наличен и в 

министерството, като на КПКОНПИ бяха изпратени всички материали по 

кореспонденцията с такъв предмет между ръководството на българското дружество и 

това на ресорното министерство, както и всички налични документи, удостоверяващи 

извършени плащания към чуждестранната правна кантора. 

На 14 юли 2021 г. Комисията прие решение за оперативно взаимодействие с 

прокуратурата и всички материали по проверката са изпратени на компетентните 

прокурорски органи, с оглед данни за длъжностно престъпление, осъществено от бивш 

заместник-министър на здравеопазването. 

 

www.zdrave.net, 16.07.2021 г. 

https://www.zdrave.net/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8//

n18477 

 

СЗО настоява за втора фаза на проучването за пандемията COVID-19 

 

Генералният директор на СЗО д-р Тедрос Адханом Гебрейесус заяви на 

пресконференция в Женева, че разследванията за произхода на пандемията COVID-19 в 

Китай са възпрепятствани от липсата на данни за първите дни на разпространението на 

коронавируса, предадоха световните агенции. 

"Молим Китай да бъде прозрачен и отворен и да си сътрудничим. Дължим го на 

милионите, които пострадаха и на милионите, които умряха по време на пандемията, за 

да разберем какво се е случило", каза той. 

Днес генералният директор на СЗО ще представи на 194-те страни-членки на 

организацията мерки за втора фаза на проучването, информира водещият експерт и 

ръководител на Отдела за спешни ситуации д-р Майк Райън. 

"Очакваме с нетърпение да работим с нашите китайски колеги по този процес и 

генералният директор ще очертае мерките на държавите-членки на среща в петък" каза 

той пред репортери. 

Ройтерс припомня, че първата мисия на СЗО в Ухан продължи 4 седмици, но 

резултатът от нея не удовлетвори някои страни като САЩ, а редица учени изразиха 

съмнения в достоверността и пълнотата на представените изводи. 

Германският министър на здравеопазването Йенс Шпан, който бе на посещение в 

централата на СЗО в Женева проведе разговори с д-р Гебрейесус и също призова Китай 

да даде възможност за продължаване на разследванията за произхода на пандемията 

COVID-19, като настоя за повече информация. 

Йенс Шпан обяви също така дарение от 260 милиона евро за програмата ACT-

Accelerator на СЗО, чиято цел е да гарантира, че целият свят, в това число и по-бедните 

страни, ще получат ваксини и тестове за COVID-19. 

 

www.actualno.com, 18.07.2021 г.  

https://www.actualno.com/healthy/sedmicata-na-koronavirusa-pyrvi-javni-signali-che-

spokojstvieto-svyrshva-news_1620326.html 

 

Седмицата на коронавируса: Първи явни сигнали, че спокойствието свършва 

 

Добрите новини, свързани с коронавируса у нас, почват да намаляват. Още миналата 

седмица съобщихме, че и без официално потвърждение - Делта коронавирусът (т.нар. 

индийски вариант) е доминиращ в България. Това доказват и цифрите на седмична 

база. 
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Изминалите седем дни са първите от 16 седмици насам, в която вече имаме увеличение 

на случаите и на процентите на положителните проби на седмична база. 

За изминалата седмица (12.07 - 18.07.21) (припомняме, че всеки дневен отчет се отнася 

за денонощието преди да излезе) има открити 72 случая повече на седмична база - 484 

спрямо 412 за периода 05.07 - 11.07.21). Има сериозна разлика и в направените тестове 

на седмична база - 4122 повече (PCR плюс антигенни). Сега са направени 93 106 теста, 

преди седмица бяха 88 984. Така процентът на положителните тестове се повишава за 

първи път от 16 седмици насам - с 0,51% спрямо 0,46% за миналата. Това означава 

сериозен ръст на положителните проби - със 10,86% спрямо спада с 16,37% в края на 

миналата седмица. 

Преди седмица имаше 107 случая по-малко на седмична база - 412 спрямо 519 за 

периода 28.06 - 04.07, но и 358 по-малко направени тествове - 93 106 спрямо 93 464. 

Преди 2 седмици имаше 9 случая повече на седмична база - 519 спрямо 510 за периода 

21.06 - 27.06.21, но и много повече направени тестове - 16 627 повече (PCR плюс 

антигенни) т.е. 93 464 спрямо 76 837. Преди 3 седмици имаше 201 случая по-малко, но 

и и 6743 теста по-малко. Преди 16 седмици за последно дотук все още бяхме във фаза 

на увеличение на новите случаи - имаше 688 нови случая повече на седмична база и 

само 94 теста повече. За периода 22.03 - 28.03.21 г. имаше 25 290 официално 

регистрирани случая на COVID-19 в България, като 10 282 бяха "хванати" с антигенен 

тест - т.е. това беше седмичният пик на третата вълна в България. 

14-дневната заболяемост е 12.95 на 100 000 души спрямо 13.46 в края а миналата 

седмица. Преди две седмици беше 14.88 и 22.70 преди 3 седмици. Преди 16 седмици 

14-дневната заболяемост на 100 000 души население стана 717.73 души, което е и пикът 

в третата вълна. Припомняме, че здравният министър в третото правителство на Бойко 

Борисов проф. Костадин Ангелов предупреди за нови мерки при прескачане на 

границата от 200 души на 100 000 и имаше по-сериозно затваряне в периода 22.03 - 

31.03.21 г. - ето и ЗАПОВЕДТА С ПОДРОБНОСТИТЕ за този период! 7-дневната 

заболяемост обаче е 7.00 спрямо 5.96 в края на миналата седмица. 

14-дневната смъртност е 1.23 души на 100 хиляди души. За сравнение преди седмица 

беше 1.63 души на 100 000 души население. Преди две седмици беше 1.37, преди 3 

седмици - 2,50. Преди 13 седмици беше 24.47 души на 100 000 население - пикът в 

резултат на третата вълна. Още: "Джонс Хопкинс": България е първа в Европа и втора в 

света по смъртност от COVID-19* " 

Тенденцията да се правят много повече антигенни тестове продължава - 76 139 спрямо 

71 245 или 4894 повече. Съответно, има 310 положителни (0,40%) спрямо 263 

положителни (0,36%) преди седмица. Преди две седмици имаше 304 положителни. 

Това значи, че процентът на положителните проби на този вид тестове се увеличава с 

11,11% спрямо намаление от 12,20 на сто в края на миналата седмица. 

След 2 поредни седмици на намаление на положителните проби при PCR тестовете, 

сега има увеличение. За тази седмица са направени 16 967 PCR теста и положителни са 

174 (1,02%) спрямо направените преди седмица 17 739 PCR теста, от които 

положителни бяха 149 (0,83%). Преди две седмици имаше 20 084 PCR теста и 

положителни бяха 215 (1,07%). Така за първи път от доста време имаме повишение на 

положителните проби при този вид тестове, считани за "златен стандарт" за откриване 

на COVID-19 - 22,89%. За сравнение, в края на миналата седмица имаше понижение от 

22,43 на сто. 

Общият процент на положителните проби за цялата пандемия в България дотук вече е 

12,38% (422 930 положителни при 3 414 813 направени теста, включително 1 226 578 

антигенни). За сравнение, предишната седмица процентът беше 12,71% (422 446 

положителни при 3 321 719 направени теста, включително 1 150 450 антигенни). Вече 
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има 14 поредни седмици на спад в показателя - в пика на третата вълна общият процент 

беше 16,39 на сто (371 531 случая при 2 266 672 теста, включително 530 478 

антигенни). В коледната седмица на 2020 година процентът на всички дотогава 

направени тестове беше 17,50 на сто (197 384 случая при 1 127 820 теста, включително 

5191 антигенни). 

Натовареността на болниците за последно спря да намалява преди 21 седмици - към 

31.01.2021 г. имаше 2866 хоспитализирани т.е. 9 повече на седмична база. Но към 18 

юли хоспитализираните са 741 т.е. 81 по-малко за седмица. Към 11 юли 

хоспитализираните бяха 822. Към 4 юли хоспитализираните бяха 1315 т.е. 246 по-малко 

за седмица. Към 02.05.21 г. хоспитализираните бяха 6790 т.е. 1297 по-малко в болница 

за седмица, което беше абсолютен рекорд за 7 дни! Към 04.04.21 г. хоспитализираните 

бяха 10 521 - настоящият негативен седмичен рекорд, т.е. 847 повече в болница за 

седмица, но на 5.04.2021 г. имаше общо 10 649 души в болница! Към 21.03.2021 г. 

хоспитализираните бяха 8545 т.е. 1597 души повече в болница само за седмица, 

подобрен седмичен рекорд! Преди 30 седмици имаше ръст от 265 души повече, влезли 

в лечебно заведение! Тогава имаше 7224 хоспитализирани, което беше черният рекорд 

при тази пандемия, но той вече беше подобрен, при това с много! 

Картината за интензивно отделение изглежда все по-оптимистична, като за поредна 

седмица има намаление. Там има 91 души, тоест 13 по-малко на седмична база. 

Миналата седмица имаше 104 души т.е. 50 по-малко на седмична база спрямо по-

миналата, когато бяха 154 души т.е. 42 души по-малко. На 28.03.2021 г. в интензивно 

отделение имаше 769 души т.е. увеличение със 78 души на седмична база. На 

21.03.2021 г. в интензивно отделение имаше 691 души, т.е. увеличение със 169 души на 

седмична база - два рекорда, хем по общ брой, хем по увеличение, като първият беше 

подобрен само след седмица. Няма обаче статистика на изписаните от интензивно 

отделение, съответно и колко от случаите там са завършили трагично. 

Процентът на хора на интензивно лечение от влезлите в болница продължава да е 

висок, но все пак има намаление на седмична база - 12,28% (91 от 741) спрямо 12,65% 

миналата седмица (104 от 822). Преди две седмици процентът беше 11,71 на сто (154 от 

1315). Преди 3 седмици беше 12,55% (196 от 1561), т.е. предишният рекорд. 

Съгласно официални данни на НЗОК, предоставени на Actualno.com към края на юни, 

2020 година, средният престой в болница на болен от COVID-19 е 29 дни! В това число 

обаче влизат както хората в интензивно отделение, така и само среднотежките и малко 

по-леки случаи, които обаче влизат в болница. Иначе обичайната клинична пътека към 

днешна дата е 10 дни, а още 7 след това домашна карантина. Според официално 

проучване в Германия, публикувано в авторитетното медицинско списание Lancet и в 

Deutsche Welle, за периода 26 февруари – 19 април 2020 година, влезлите в болница без 

да стигат до респиратор, остават там средно 12 дни, а тези на респиратор – 25 дни, като 

средно престоят е 14 дни. Германското проучване обаче изследва главно смъртността 

от COVID-19, по данни на 920 германски болници за над 10 000 пациенти общо, всички 

със средни по сила и по-тежки симптоми на болестта. Заключението е, че 53% от 

поставените на респиратор умират, като вероятността за смъртен изход е по-голяма до 

десетия ден от интубиране и поставяне на респиратор, но с изрично уточнение, че 76% 

от нуждаещите се от респиратор са по-възрастни хора т.е. над 60 години и с 

придружаващи заболявания. 56% от поставените на респиратор са били високо кръвно 

налягане, 28% - с диабет, а 27% - с аритмия. 

Починалите от началото на пандемията с диагноза COVID-19 са вече 18 169, спрямо 18 

140 (за периода 05.07 - 11.07) - 29 души са загубили битката с вируса през последната 

седмица. За сравнение, преди 2 седмици бяха 18 084.  
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Общо 1 909 909 дози ваксина срещу коронавирус са поставени към днешна дата спрямо 

1 850 490 преди седмица. 873 183 - 12,62 на сто са със завършен ваксинационен цикъл 

т.е. по 2 дози ваксина спрямо 847 999 души миналата седмица. При сега одобрените за 

ползване ваксини в ЕС (без "Янсен", която е еднодозова) най-пълен имунитет срещу 

COVID-19 се постига до седмица-две след поставяне на втората доза! 58 044 поставени 

дози от "Янсен", но необяснимо в статистиката те се водят първа доза, а не завършена 

имунизация. 

Ако приемем подхода от миналата година на проф. Николай Витанов, който се 

занимава с математическите модели за Националния оперативен щаб (НОЩ), то към 

днешна дата има има 60 728 души, които са заразени с коронавирус и които са заразни 

(умножени по 8 са официално отчетените 7591 активни случая). Преди седмица бяха 63 

928 души, които са заразени с коронавирус и които са заразни (умножени по 8 са 

официално отчетените 7991 активни случая). Преди 2 седмици бяха 69 288 души (8661 

активни случая, умножени по 8), преди 3 седмици бяха 75 032 души (9379 активни 

случая, умножени по 8). Към 06.12.2020 година беше отчетен абсолютният пик досега 

763 536 души (95 442 активни, умножени по 8), след което започна спадът. Само че 

самият Витанов на 31.01.2021 г. пред БНТ вече заговори за нова сметка - да се 

умножава по 4, а не по 8! Професорът повтори същото на 26.05.2021 г. пред Нова 

телевизия. Учителят Петър Велков обясни в Студио Actualno защо - сега се правели 

повече тестове, отколкото през лятото и началото на есента на 2020 година. Справка на 

Actualno.com показва, че откакто Витанов за пръв път заговори за промяна на 

формулата, тестовете са се увеличили максимум 2 пъти седмично (с изключение на 

последните 16 седмици, когато можем да говорим вече за тройно увеличение, а преди 

12 седмици дори 3,5 пъти), а не 4 пъти. А ако умножим по 4, то заразени с коронавирус 

и заразни към днешна дата са 30 364. В края на предишната седмица те бяха 31 964, а 

преди две - 34 644. 

Как се управлява здравната криза с COVID-19 в България? Официално 

карантинираните са 10 196 т.е. отново имаме ръст при този показател спрямо 7 591 

активни случаи за седмицата. Миналата седмица карантинираните бяха 9418 при 7991 

активни случаи. С други думи, има 2605 карантинирани повече, отколкото са активните 

случаи, но и това е число, което далеч не би могло да обхване контактите на всички 

активни случаи. Стои и въпросът дали увеличението на карантинираните не е заради 

връщащи се в България от почивка хора, които остават под карантина без да има 

видими симптоми, но защото не са си направили PCR тест и предстои да го направят 

скоро. 

Преди седмица, имаше 9418 карантинирани, т.е. малко повече от активните случаи, 

които бяха 7991! С други думи, имаше само 1427 карантинирани повече, което няма 

как да обхваща контактните лица на активните случаи. Но седмици и седмици наред 

имаше много повече активни случаи, отколкото карантинирани. Най-пресните примери 

- преди 3 седмици имаше 1419 некарантинирани активни случая, преди 4 седмици - 

3852. Преди 25 седмици не бяха карантинирани 11 156 активни случая, преди 26 

седмици - 26 997, а преди 27 седмици - 28 984. Обяснението на МВР министъра от 

третото правителство на Бойко Борисов (то управляваше тогава) за този "феномен" - 

ТУК! 

 

 

 

 

 

 


